
SCHRIFTELIJKE VRAGEN (artikel 35 RvO)

Van	:	<i>Klaas Jan Semplonius</i>
Datum indiening	:	24 september 2020
Aan (keuze)	:	Het college van burgemeester en wethouders
Onderwerp	:	Verlening vergunning van rechtswege Weerstrerweg 6 Makkum
Wijze van beantwoording	:	Mondeling (eerstvolgende raadsvergadering)
Datum tussenantwoord (indien van toepassing)	:	
Datum beantwoording	:	

Toelichting: Enkele jaren geleden heeft het CDA, bij monde van de heer Attema, gepleit voor het legaliseren van de illegale werkzaamheden aan de Weerstrerweg 6 in Makkum en het bestemmingsplan te wijzigen van agrarisch naar wonen.

Inmiddels is duidelijk dat er van rechtswege een vergunning is verleend voor de inwendige aanpassingen.

Het college wordt verzocht de volgende vragen te beantwoorden:

1.	Hoe heeft het verlengen van deze vergunning van rechtswege kunnen plaatsvinden?
	<u>Antwoord:</u>
2.	Waarom was dat niet te voorkomen?
	<u>Antwoord:</u>
	Voor de antwoorden wordt verwezen naar het audioverslag van 22 oktober 2020 (agendapunt 5)

Tussenantwoord (indien van toepassing):